FOCT 22526-77

M E X IO CVY A4 APCTUBETHTHUbB 1 CTAHAOAPT

COEONHEHWA TPYBOMNPOBOAOB PE3bbOBbLIE

KOHLUbl KOPMYCHbIX AETAJIEN
BBEPTHbLIE N THE3OA MNMOA4 HNX

KOHCTPYKUWA

W3paHue othHumagbitoe

B3 1-*

MHK N3OATENBCTBO CTAHOAPTOB
MockBa


http://www.mosexp.ru/proektnye_raboty.html

YK 621.643.4.065.:006.354 Ipynna 18

M E X I O CyYy O AP C T B E H H bl 1 C T AHOAPT

CoefHeHUs Tpy6onpoBojoB pe3b6oBbie

KOHLbl KOPMYCHbIX AETANEA BBEPTHbIE
N THE3OA NOJ HUX rocr
22526-77

KoHcTpyKuus

Threaded pipeline connections.
Screwed pipe nipple ends and sockets for them.
Construction
OKCTY 4193

[ara BeegeHns 01.01.79

1. HacToAwwii cTaHAapT pacnpocTpaHAaeTCs Ha BBEPTHble KOHLbl KOPMYCHbIX AeTaneil n rHesga nog
HUX C LMUAUHAPUYECKON pe3bboil M NNOCKOW MPOKNagKoOW M C METPUYECKON KOHM4ecKol pe3bboit,
npuMeHseMble B pe3b60BbIX COeAMHEHNAX TPy6ONpPOBOAOB, apMaType U rmMaponHeBM0O060pYA0BaHUN.

Oo6s3aTenbHble Tpe60BaHUA K KauyeCTBY NpoAyKuumn, obecneymBaolyne ee 6e30MacHOCTb ANA XKU3HY,
3[,0pP0OBbSA W OXpaHy OKPYXXaloled cpeabl, N3n10XKeHbl B NN. 2, 4 1 5 HacToAWero cTaHAapTa.

(M3meHeHHas pegakuusa, N3m. Ne 2. 3).

2. KOHCTpPYKUMA M OCHOBHble pasMepbl KOHLLOB BBEPTHbIX KOPMYCHbIX feTaneil AO/KHblI COOTBETCT-
BOBaTb YKa3aHHbIM Ha 4epT. | u B Tabn. 1 v 2. rHe3 — yKasaHHbIM Ha 4yepT. 2 1 B Tabn. 1u 2.

KOHHbI BBEPTHBIX KOPMYCHbIX AeTanei

MoraLuexue | MoratweHue 2 (McknoyeHo, U3m. Jb 2).
VcnonHexve J

YepT. |

M3paHue oguumansHoe MepeneyaTka BoCMpeLLeHa

© W3patenbcTBO CTaHAaprtos, 1977
© WMHK W3patenbcTBO cTaHAapTos, 2002



C.2TOCT 22526-77

"He3aa [f,191 BBCPTHBIX KOHLL0B KOPMYCHbIX feTanelt

WMcnonHenue | WMcnonHexune 3

V (?)

YeprT. 2

MpumevaHunsa:
1 KaHaBku ¢ pasmepamu ], d2 MOXeT HC 6bITb, €CNK TOPLIEBOE BUEHNE He MpeBbIaeT' 3afjaHHOro.
2. [onyckaeTcs M3roTOB/IEHWE THe3A /19 BBCPTHbIX KOHL0B LUTYLLEPOB MCNOHEHUM 1¢ npoToukoil Ho TOCT 10549.

Tab6nuuya |
Pa3mepbl KOHL0B BBCPTHbIX LUTYLIEPOB U FHE3S C METPUYECKON pe3b6oii, MM
1(npea,
1 a a e oTKA. +.0,2)
d, lie VICHCC M
9 npen ) 0
2 d Mpep. cTen.  <s OTK.L. di db Mpes. <nxn. r WcnonHexnwne 4
5. <1.21 . a
£m R - ; Kopal!- AnuH- 0
0.4 *0.4 104 -0.4 0,3 1 i s was*
L MS x 1 2 13 S5 64 MKSx1 3
MIOX 1 14 15 105 S4 MK 10x1 45 15 10 2 4, s s 8 u S5
MS x 1 2 13 SS 64 MKSx1 2.5
M10 x 1 14 15 105 S4 MK 10x 1 4 14
M12x 15 7 1S 125 97 MK 12x 15 6
Mbl x 1.5 19 20 145 117 MK 14x 15 7 20 15 1 2 w
12 8.5
M 16 x 1.5 21 22 165 137 MK 16x 15 9 3 1.2
, Misx1s 23 24 1S5 157 MK 18x 15 1 25 2.0 18
M22 x 15 27 25 225 197 MK 22x 15 L 14 14 27
14 14 10.0
M26 x 15 32 33 275 240 18 16 16 3
(M27 x 2) 3.0 25
M33 x 2 39 40 335 300 ~2~ 4 16 B8 IS 33
M42 x 2 49 50 425 39.0 30 20 20
M48 x 2 55 56 455 45.0 36 2 22
M12x 15 7 1S 125 97
20 1S
Mbl x 15 19 20 145 117 12 1
M 16 x 1.5 21 22 165 137 7 3 12 ;
M 18 x 15 23 24 185 157
25 2.0
(M 20 x 1.5) 25 26 205 17.7 10 u 1
3 M22x15 27 25 225 197 12 -
M27 x 2 32 33 275 240 16 16 16
M33 x 2 39 40 335 30.0 20 18 1S
M42 x 2 49 50 425 39.0 25 30 28 20 20
M48 x 2 55 56 1SS  45.0 2 4 16 » 2
M56 x 2 64 65 565 53,0 24 24
M72 %2 79 SO 725 69.0 26 26
M90 x 2 100 101 905 87.0 29 29

* 1N NOBOPOTHbLIX COEAUHEHWNIA C NOMbIM 60ATOM McnonHeHuid 2: 4 no FOCT 25683.
MpumeyaHue. 3HaueHWs, NpUBELEHHbIE B CKOOKAX, HEMPEANOYTUTC/bHbI.



FOCT 22526-77 C. 3

Tabnuuya 2
Pa3mepbl KOHLLOB BBEPTHbIX LUTYLIEPOB H He3 ¢ Tpy6HOl pe3bboid, MM
1(npea. oTKA.
d. < d* db a al b 10.2>
Fpynna d di r v
Mpepg. OTKA. Mpepg. oTkA. NcnopHenice s
-0.4 40.4 -0.2 -0,2 00.4 -0.4 403 1
1 C Ik 14 1S 10.2 8.1 4 15 1.0 2 1.0 8 s
G /4 19 19 13.6 10.8 7 2.0 15
3 1.2 12 12
GV 22 23 17,2 14.4 9 25 2.0
2
' 26 27 21.8 18.0 14 14 14
G Ir 4 16
G ¥4 32 33 27.0 235 18 16 16
3.0 2.5
G 1 39 40 33.7 29.2 23 IS 18
G |14 49 50 425 38.0 30 5 25 20 20
G | 55 56 4.3 43.8 36 22 22
G ‘4 18 19 13.6 10.8 5 2.0 15
3 12 12 12
GV 22 23 17.2 14.4 8 25 2.0
3 G 'l 26 27 21.5 18.0 12 14 14
4 16
G ¥4 32 33 27.0 235 16 16 16
3.0 25
G 1 39 40 33.7 29.2 20 IS 18
G |14 49 50 425 38.0 25 5 25 20 20
G rn Ss 56 453 43.8 32 22 22

MpumMmeyaHunsa:
1. 3HayeHus, NpmBeLeHHbIe B CKOOKaX, HCMPEAMOUYTHTCAbHbI.
2. TMpv HOBOM MPOEKTMPOBaHWMN TPYOHYIO pe3bby MpUMEHATb He LOMyCKaeTcs.

. 2. (3meHeHHas pepakuusa, N3m. Ne |, 2, 3).

3. PekomeHfyeMmble 3HaYEHWNA NOMUHANBLHOTO (YCNIOBHOIO) AaBNEeHNA ANA KaXA0W rpynnbl BBEPTHbLIX
KOHL0B KOPNYCHbIX AeTaneil, U3roToBAeHHbIX U3 HU3KOYTNepoanCTOi CTanun, NpusefeHsbl B MPUNOXKEHUN.

PekomeHAyeMble 3HaYeHUA HOMUHANbLHOTO (YCMIOBHOTO) AAaBIEHUS B 3aBUCUMOCTU OT BUAA COefnHe-
HUa —no NFOCT 15763, npunoxexHune 3.

4. [onyck TOpLOBOro 6MeHNs NOBEPXHOCTU A OTHOCUTENbLHO OCU CPeAHEro gnameTpa pe3bobl 4OMKEH
6bITb He 6onee: 0,1 MM ANns BBEPTHbIX KOHLOB ¢ pe3bboii go M22 x 1,5 n G '/2 BkKNOUNTENbHO U 0.2 MM
—C oCTaNlbHbIMU pe3bbamu.

3, 4. (N3meHeHHas pepakuumsa, U3m. \e 3).

5. TexHuyeckue TpeboBaHua —no NOCT 15763.



C.4TOCT 22526-77

NMPUNOXEHWE
PekomeHayemoe

3HauyeHUs HOMUHaNbHBIX (YCMOBHBIX) AABMEHUM AN BBEPTHbIX KOHLIOB KOPMYCHbIX AeTanelt

Pesbba

Tpynna MeTpuyeckas

MS X 1
M 10x 1

M8 x 1
M 10x 1
M 12 x 1.5
M 14 x 15
M16x 1.5
M 18 x 1.5
M22 x 1.5
M 26 x 1.5
(M27 x 2)
M 33 x 2
M42 x 2
M 48 x 2
M 12 x 1.5
M 14 x 1.5
M 16 x 1.5
M 18 x 1.5
(M 20 x 1.5)
M22x 1,5
M27 x 2
M 33 x 2

M42 x 2
M4s x 2

HomuHanbHoe
(ycnosHoe)
.3auneHue. MTMa
(krc/eml)

10(100)

25(250)

16060)

10(100)

63(630)

40(400)

25(250)

HomuHanbHoe

Pe3sbba TpyGHasn (ycnosHoe)
uunuHapuyeckas nasneHune, MMa
(knT/cm*)

UEs

a 'l 10(100)

oV

0 '« 25(250)

o 1

b ur

oW 16(160)

a 1

A 174 10(100)

o 17j

¢ ‘n 63(630)

o V*

c 40(400)

0 /4

G 1

o >

° - 25(250)

MPUNOXEHWE. (BeegeHo gononHuTensHo, Mam. Ne 3).

HomuHanbHoe
Pesbba

(ycnosHoe)
meTpuyeckas
fasneHHe. MMa
KOHMyYeckasn
(KIC/CM 1)
MKS x 1
1011001
MKID x 1
MKS x 1
MK10x 1
MK 12 x 1.5
16(160)
M K14 x 1.5
MKI6 x 1.5
MK18 x 1.5
M K22 x 1.5



FOCT 22526-77 C. 5

MHPOPMALUWMOHHBIE JAHHbIE
1. PASPABOTAH N BHECEH [locygapcTBeHHbIM KoMmuTeToM CCCP no ctaHgapTam
PA3PABOTUUNKN
B.B. MakcumoBckunii; .B. MonskoB, KaHA. TexH. Hayk; KO.A. LLlamwypuH
2. YTBEPXAEH W BBEAEH BLI,EI7ICTBI/IE [NocTtaHoBneHnemM foOCyAapCTBEHHOrN0 KOMUTeTa CTaHAApPTOB
Coseta MuHuctpos CCCP o1 12.05.77 Ne 1180
M3meHeHne Ns 3 npuHATO MexrocyaapcTseHHbIM COBETOM HO CTaHAapTM3auumn, METPONOrUN U cepTudn-

Kauun 12.10.95 npotokon Ne 8

3a npuHATHE MPOrosiocoBasun:

HaumeHoBaHue HayMoHanbHOro opraHa

HaumeHoBaHue tocynspenn HO CTaH,U,apT»!I'IVILLIVI

Pecny6nuka Benopyccua FocctaHpapT Benopyccuu

Pecny6nuka KasaxctaH Focctangapt Pecny6nnkn Kauxctan

Pecny6nuka Monnos* MogpaovactaHgapT

Poccuiickas ®cucpanus FocctaHaapT Poccun

Pecny6nuka TafgXuUKuctaH TafxuKrocctaHgapt

TypKMeHucTaH [naBHas rocyjapcTBeHHas MHcnekymsa TypKMeHucTaHa
YKpaunHa [occTaHgapT Y KpauHbl

3. BBEAEH BIEPBbIE

4. CCblINOYHbIE HOPMATUBHO-TEXHWYECKWE JOKYMEHTbI

O603HayeHne HT[, Ha KoTOpbIA H

AANN cebinka omep NyHKTa
FOCT 10549-S0
FOCT 15763-75
FOCT 25683-83

N ow N
(3]

5. OrpaHunyeHune cpoka feiicTBnsa CHATO no npoTokony Ne 7—95 MexrocygapcTeeHHoro CoseTa no ctaHgap-
Tu3auuu. metponorum u ceptudukauun (MYC 11—95)

6. W3OAHWE (deBpanb 2002 r.) ¢ M3ameHeHnamu Ne 1, 2, 3, yTBepXAeHHbIMU B mone 1982 r., mae 1988 r.,
aBrycte 1996 r. (MYC 11-82, 9-88, 11-96)



PepakTtop T.J1. JleoHosa
TexHunueckunit pegaktop I1.C. Mpuwaxosa
Koppektop O.B. Kemna
KomnbloTepHas BepcTka B.U. puuienko

WTa. nun. Nt 02354 ot 14.07.2000. MognucaHo B neyatb 27.02.2002. Yen. ney.n. 0.93.
Yy.-utg. n. 0.S0. Tupax 149 ak». C 456S. 3ak. 233.

WMNK W3aatcnbcTko cTaHpapToB. 107076 MockBa. KonopgesHblii nep.. 14.
btlp://www .standanl3.ru e-mail: infMPiitandardx.nl
Ha6paHo u N3paTtenbcTBe Ha M3BM
|.Tnan MMK WN3paTenbcTBO CTaHAapToB — Tun. “MOCKOBCKUI MeyarHuk". 103062 MockBa. J/IanuH nep..
Mnp JA 080102


http://files.stroyinf.ru/Index/154/15497.htm

